

李湘承认已离婚

【链接】
双李“钻石婚”
传闻全记录

2005年1月2日
著名主持人李湘和钻石大亨李厚霖在北京举行盛大婚礼,不仅近百位明星前来捧场,连数位世界顶级钻石大亨也赏脸出席。数十万枝空运而来的白玫瑰与百合花将婚礼现场装点得分外高贵。

2005年5月
一则《李湘婚后遭老公李厚霖暴打》的消息在网上引起关注。消息称,李湘婚后生活非常不幸福,她决定和李厚霖离婚。但李湘翌日出面澄清,称该新闻胡说八道,她的婚后生活特别幸福。

2005年12月
网友爆料李湘和李厚霖已经离婚。此网友在帖子中称“李湘离婚”的消息是自己父亲——李湘现任男友的生意合作伙伴透露的。

2006年7月
再传两人面临感情危机,这次起因是李厚霖陷入经济危机,在经营上入不敷出。

2006年8月
“经济危机”后李厚霖被拍到与某女演员亲密同出,加上“李厚霖成亿万富翁,李湘哭诉嫁错郎”之类的新闻层出不穷,令人们对“钻石婚姻”的复杂光怪难以看清。

2006年11月底
李厚霖公司员工向媒体爆料,虽然在公开场合李湘、李厚霖都对他们的婚姻状况不作回应,但事实上两人早已经办理了离婚手续。

从去年1月2日,李湘一袭白色婚纱,在北京和有着钻石王老五称号的商界大亨李厚霖高调大婚,到昨天晚上她在博客中写下《或者回应,或者自白》,以饱含无奈又平淡的口吻证实,维系了不到一年半的婚姻早已结束。让众人瞩目的李湘“钻石婚”,没有经受住恒久远的考验,她的这篇自白性的抒情散文迅速成为昨晚最红的博客。同时,李厚霖也证实,“我们确实离婚了。”

“我离婚有段时间了”

促成李湘站出来证实离婚的动机,源于昨天被挂在各大网站头条的一则图文并茂的新闻,李湘在京城被拍到与友人在一起,并被“图说”成“密会前男友”。李湘说,看到这样的新闻,很多朋友都让她去看,还有人让她站出来澄清,但那笑容绝不是电视屏幕中所看到的我最喜欢显示给大家的笑容。随后,李湘证实,“的确,我与厚霖的婚姻结束已有一段时间,我不愿公布是不想一段没有尽头的婚姻成为媒体炒作的热点,更不想因此而影响到对方的生活。当初这段感情从开始便不断受人非议,我们还是勇敢地结合。对于此,我永远都不会后悔,但没办法将这段感情继续下去。我们两个人除了要面对繁重的工作,还要承受舆论的压力。当我发现无力承受这一切时,才明白自己是多么天真,把一切都想得那么美好。”

“厚霖是一个好人”

李湘的婚姻,很多人都不好看,其中的一大原因,源于李厚霖不断传出来的负面新闻,从“入不敷出欲贱卖家

产”的传闻到前不久被传“偷情”并被拍到和一女子在一起的照片,很多媒体在报道李厚霖时甚至都带着情绪。但对于昔日的丈夫,李湘昨天在博客中还是尽量维护,“那段时间我真的感觉很累,甚至想到过放弃一切。是厚霖帮我度过了这段日子,他对我的关怀和包容,甚至超过了兄长和父亲,是他让我慢慢成熟起来。即便我们现在已经分开,我也不会忘记和他在一起的日子。”

对于李厚霖,李湘评价,“厚霖是一个好人,对我和我的家人都呵护有加,以往那些有关厚霖与我感情生活的负面消息,无论是有关家庭暴力、绯闻还是厚霖的负债累累,这些都是不属实的新闻。能嫁给厚霖我感觉很幸福。就算我和他已经结束婚姻,我们之间依然有着深厚的友谊。或者现在的关系更适合我们,彼此可以更加轻松一些,不用面对太多太多的压力。对于这段感情,我能做到的只是希望大家现在不要因为我而再去干扰厚霖和我的家人,给他更多的私人空间。”

同时,李厚霖在接受媒体采访时证实,他与李湘是在友好的气氛中离婚的,他们现在还是朋友。不过,李厚

霖表示,他不想跟娱乐圈再有任何牵扯,因为那不是他想要的生活。

“我将变成工作狂”

离婚也许意味着一段感情的解脱,但这毕竟是无奈的事。很多网友都希望李湘不要沉沦,希望她坚强起来。对此,李湘倒好像早就从阴影中调节过来了一样,“得到了这么多人的关心,算不算是一件坏事的好的一面?就像现在对于我来说感情结束了,但好的一面是我学会了独立。”李湘说,接下来其实她很忙,“现在我的快乐星公司已经开始装修;新的节目也在紧锣密鼓进行;包括准备参与几部电视剧与电影的投资与制作。2007年将是我的工作年,大家将看到一个工作狂的李湘,希望大家不要惊讶一个小女人的大变化。”

“神秘男子只是朋友”

促成李湘站出来的直接原因,是因为她被拍到了和一神秘男子的照片。对此,李湘解释,“关于新闻中提到的和我在一起的人,本来就是我的工作伙伴和生活中的好朋友。至于新闻中出现那些李湘不顾形象、几个人过于亲密的话



双李“钻石婚”已经成为过去时

让我感觉可笑。在这里我也要向因为这件事而被波及的所有朋友表示歉意。也希望媒体不要只为了娱乐大众而无端影响了别人的正常生活。”说到这里,李湘由衷地称,“大家

可以把上述的话当作我对某网站不实新闻的回应或者澄清,或者当成是与我李湘的一次真心的交谈。我不在意改变什么,只是希望大家能感受到我的真诚。”快报记者 曹锋

群英小二至高二精品班招少量插班生

报名条件:学习成绩中等以上, 上课时间:小三至小六 每周六 初一至高三 每周日
态度端正的同学
真正的名校名师授课! 10-15人左右空调小教室小小班教学,带给您数倍于大班的教学效果。

MOTOROLA
www.meiclub.com www.godright.com

权威机构 江苏英泰正通MOTOROLA江苏唯一指定认证培训中心
优质服务 报3G课程即签订就业协议,一年内免费循环听课

3G精英班火爆招生
MCNE-摩托罗拉认证网络工程师

年薪**10万**的选择

课程介绍
MCNE-2G (GSM/CDMA95)
MCNE-3G (UMTS/CDMA2000)
移动增值业务开发教程
职业证书规划
户外拓展训练

授课方式
学员经过学习,考核合格直接进入通信行业相关企业工作,月薪不低于**3000元**。

先就业 后付款

天正人才定制工程

对日IT人才输出 --圆你出国梦

可招收应届生,提供3个月出国前集训(日语、IT技术),月薪不低于**20万**日元,就业方向:游戏开发、嵌入式电子技术、软件开发(JAVA/C++)、中日导游、中日翻译等。

【咨询热线】025-84701818 [地址]南京市洪武北路188号长发数码大厦14层B座 [网址]http://www.godright.com

东软软件工程师定制 --嵌入式、软件开发

面试、考试合格,入学即签订培训就业协议,岗前培训合格全部就业东软集团或相关软件企业,月薪**3500元**左右。

- JAVA高薪就业
- 嵌入式开发培训让你永不失业
- 单片机工程师定向培训班

天正大讲堂

IMTI 英泰移动通信学院 签约就业,解密“高薪”的金钥匙
Intac Mobile Telecommunications Institute

政府规划 三网融合和3G技术明确纳入国家“十一五”规划。
联合指定 国家教育部、国家信息产业部、中国软件协会联合指定为全国3G旗舰学院。
就业无忧 3G牌照发放在即,受江苏大型知名通信企业及中兴、华为等外包企业委托定向输送3G人才,保证毕业学员专业对口成功就业。

课程体系
三大方向:嵌入式技术、移动商务技术、移动增值技术!填补国内移动通信教育领域空白。

- 信息产业部领导题词
- 资深专家为学员授课
- 学员毕业典礼
- 学员参观学院
- 学员毕业前接受企业礼仪讲座

移动通信软件工程师供不应求

英泰移动通信软件工程师培训,充分培养学员职业技能和素质,以实际应用为核心,合六模块,即全面进行教育、影响能力开发,让你轻松进入IT行业,高薪尽在掌握!

开设课程 脱产班、业余班、晚班
金牌讲座 选择3G走向成功
讲座时间 本周四、六下午14点30分
讲座地点 本学院大礼堂

招生对象
在读大学生、大中专毕业生、应往届高中毕业生(入学需测试),在职从业人员,爱好IT的有志青年。

咨询电话: 025-83211227、83211337 学院地址: 北京东路57号商务楼5楼(市人才大厦西侧)
网址: www.imtiax.com